TALLER DE TEOREMA DEL SENO Y DEL COSENO
102 01 2013

Teorema del coseno -> http://www.youtube.com/watch?v=84FDKiXpUIU

Teorema del seno

->http://www.youtube.com/watch?v=yizd|XO2yME
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17 Agrimensura Para hallar la distancia entre dos puntos A y

B en las mérgenes opuestas de un rio, un agrimensor traza
un segmento de recta AC de 240 yardas de longitud a lo
largo de una de las margenes, y determina que las medidas
de ZBAC'y ZACB son 63°20" y 54°10’, respectivamente
(ve la figura). Calcula la distancia entre A y B. 219 yardas

Ejercicio 17

18 Agrimensura A fin de establecer la distancia entre los
puntos A y B, un agrimensor selecciona un punto C que
estd a 375 yardas de A y 530 yardas de B. Si el ZBAC mi-
de 49°30’, calcula la distancia entre A y B. 690 yardas

19 Ruta de un teleférico Como se muestra en la figura, un te-
leférico transporta pasajeros desde el punto A, que estd a 1.2
millas del punto B, que se halla en la base de una montafa,
hasta un punto P en la cima de la misma. Los dngulos de
elevacion de P desde A y B son 21° y 65°, respectivamente.

(a) Calcula la distancia entre A y P. 1.6mi
(b) Calcula la altura de la montafia. 0.6 mi



http://www.youtube.com/watch?v=84FDKiXpUIU
http://www.youtube.com/watch?v=yizdJXO2yME
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* cuesta abajo, como se muestra en la figura
gitud del poste. 92.14 pies

~ Hjercicio 20

oy

21 Altura de un globo de aire caliente Los 4dngulos de eleva-
ci6n de un globo desde los puntos A y B a nivel del suelo
son de 24°10' y 47°40, respectivamente. Como se mues-
tra en la figura, los puntos A y B estdn a 8.4 millas uno del
otro y el globo se encuentra entre ambos, en el mismo pla-
no vertical. Calcula la altura del globo sobre el suelo. 2.7 mi

Ejercicio 21

22 Instalacion de un panel solar En la figura se muestra un
panel solar de 10 pies de ancho, que debe instalarse en
un techo que forma un 4ngulo de 25° con la horizontal.

24 Agrimensura Un
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punto A al B es $63°0 y la direccion
La distancia de A a B es de 239 yardas
374 yardas. Calcula la distancia dedacC

ubicado en un punto de observacién A avista un incendio
en direccion N27°10'E. Otro guardabosques, que estd en
un punto de observaci6n B a 6.0 millas directamente al es-

te de A, advierte el mismo incendio en N52°40'0. Calcula

la distancia entre cada ; rvaci ; i
37w G645 G de observacion y el incendio.

Localizacién de un incendio forestal Un fgl,imdabosques

Inclinacién de la torre de Pisa Originalmente, esta torre
estaba perpendicular al suelo y media 179 pies de altura.

Debido al hundimiento de] terreno, ahora se ha inclinado a

cierto dngulo 6 con respecto a la perpendicular, como se
muestra en la figura. Cuando se observa Ia parte alta de la
torre desde un punto situado a 150 pies del centro de su
base, el dngulo de elevacién es de 53.3°,
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